

Petina letosních výdajů přijde v Krupce na Teplicku na větší rekonstrukce a investice

Peníze letos půjdou například do místní lanovky.

PETR MÁLEK

Krupka – Na investice a rekonstrukce mají letos v Krupce připraveno 36 milionů korun. Z celkových plánovaných výdajů tato částka představuje necelou pětinu. Rozpočet města zastupitelé schválili tento týden.

Ve finále se pro jeho schválení vyslovila drtivá většina zastupitelů, svůj hlas mu dala dokonce i část těch opozičních.

„Jsem rád, že náš letošní rozpočet dostal tak výraz-

nou podporu, neboť se nám podařilo kromě všech standardních výdajů na správu města a zajištění všech jeho potřebných funkcí ještě zajistit financování u řady investičních akcí a pro správu mnoha objektů městského

„Jsem rád, že náš letošní rozpočet dostal tak výraznou podporu.“ Zdeněk Matouš, starosta

majetku,“ komentuje starosta Zdeněk Matouš.

Dodal, že právě investiční položky se v minulosti dostávalo při tvorbě rozpočtu až na posledním místě, a hlavně málo peněz. Letos to

je necelá pětina z celkového objemu výdajů.

Rozpočet zároveň zajišťuje financování úvěrů, které budou v letošním roce čerpané na výstavbu nového infocentra v projektu ArchaMontan 2018 a za zís-

kání potřebného objektu pro vybudování nového domova soustředěné péče pro seniory, kde je celková částka 6 milionů korun.

Hlavní položky výdajů směřují do nových investic

města, údržby a oprav komunikací ve městě, včetně lanovky, ale i na rekonstrukci budovy bývalé části radnice pro nové využití zdejší knihovnou a základně uměleckou školou.

„Oproti loňskému rozdělení financí nedochází v žádných důležitých výdajových ukazatelích ani k dílčímu krácení a všechny požadavky a potřeby města jsou rozumně a spolehlivě zajištěné příjmy a zdroji,“ doplnil Milan Křivohlavý z krupské radnice.

Celkové výdaje v Krupce plánují na 200 milionů korun. Rozpočet je sestaven jako vyrovnaný.

problémům ve spolupráci s ní. Nenogoiá jsem jiz, tedy okrádat rodinu o čas, který jsem věnoval na řešení věci v zoo, bohužel právě s dozorcí radou,“ uvedl Moudrý, který s ústeckou zoo spolupracoval od svých 16 let.

„Kdybych neměl rodinu a byl bez závazků, tak se situací samozřejmě zabývám dál, ale přišlo mi už, že to nikam nevede. Co se týká spolupráce s městem, za celou dobu nemám důvod si stěžovat,“ dodal Moudrý s tím, že v dozorcí radě měl potíže zejména s exeditelem Bořkem Voráčem.

Cyklistiku doplní na táboře o taneční lekce street dance

Teplice – Letní cyklistický tábor pro děti od 9 do 15 let, rozšířený o taneční lekce street dance, připravuje Dům dětí a mládeže v Teplících. Konat se bude v termínu 1.7. až 9.7. v LT Doksy. Cyklistika je pro všechny účastníky tábora povinná, ale lekce street dance jsou dobrovolné na základě uvedení v přihlášce. V případě, že dítě přihlásíte do doprovodného tanečního kurzu, je účast nutná po celou dobu tábora. Informace a přihlášky získáte v DDM Teplice. (re)

Noční akce vám musí povolit vyhláška, jinak se nemohou konat

Pokračování ze strany 1

Podobnou vyhlášku, která řeší veřejný pořádek, mají i Litoměřice. Se zákonem bylo třeba sladit tradiční a návštěvníky oblíbené akce jako je vinobraní či pivobraní, kterým nová vyhláška uděluje z nočního klidu výjimku.

A stejně k tomu přikročili v Roudnici nad Labem. Tradiční akce na území města tak díky zrušení nebo zkrácení v ohrožení nejsou. Při pálení čarodějnic bude noční klid ve městě pod Řípem platit až od druhé hodiny ráno. A posunutí hodiny nočního klidu budou platit také při konání několika akcí v areálu roudnického zámku, kdy se bude konat

Roudnický košt nebo vinobraní.

V Teplících platí tzv. „noční“ vyhláška už od roku 2015 a nebyla od té doby nikterak upravena, a podle vedení města ani nemusí. Noční klid je ve městě obecně stanoven v čase od 22 večer do 6 hodin ráno. Ve všední dny i o víkend.

Výjimky jsou v létě a na Silvestra. Na poslední den v roce má město Teplice upraven čas nočního klidu na čas od 2 do 6 hodin ráno.

Co se týče letního času, tak zde je začátek nočního klidu posunutý o hodinu. Tedy přes léto platí od 23 do 6 hodin. Pouze ale v pátek a sobotu.

„Což se hodí třeba při

oslavách lázeňské sezony v květnu, kdy sobotní ohňostroj je tradičně ve 22.22 hodin. Abychom nemuseli měnit po léta zaběhnutý čas, posunuli jsme vyhláškou noční klid,“ říká Jaroslav Kubera, primátor Teplice. Posunutý noční klid platí v létě v tyto víkendové dny také pro restaurace a další venkovní akce.

Teplická vyhláška ale je pravděpodobně v rozporu s novým přestupkovým zákonem. Ten výslovně stanoví dobu nočního klidu od 22 do 6 hodin. A zároveň říká, že obec může ve výjimečných příležitostech dobu nočního klidu vyhláškou zkrátit. Nikoliv pro celé roční období.

To, že se podle novely zákona po 22.00 nebudou moci konat hlasité akce, které nebudou napsané ve vyhlášce, nijak netrápí Hrobčice na Teplicku.

Co je trápí, je vymahatelnost této novely. Hrobčice totiž poslední dvě léta podle starostky obtěžovaly technoparty, které se uskutečnily v areálu bývalého uprchlického tábora Červený Újezd.

„Po první technoparty v roce 2015 jsme vydali vyhlášku zakazující akce ve stylu technoparty. Loňská technoparty ale stejně proběhla. Organizátoři vyhlášku ignorovali a mám pocit, že u novely to bude podobné, bohužel,“ řekla starostka

Hrobčic Jana Syslová.

Některá města ale ještě novou vyhlášku, která by umožnila prodloužení pořádní akcí ve vybrané dny po 22. hodině, zatím ještě nemají. To je případ i Děčína.

„Na přípravě vyhlášky intenzivně pracujeme. Podrobnosti ale zatím sdělovat nebudeme,“ uvedla mluvčí magistrátu Markéta Lakomá.

Ve které dny se tak protáhne zábava v Děčíně do pozdních nočních hodin, bude zřejmě až po zveřejnění podkladů pro zastupitele před jejich jednáním. Jisté to bude teprve ve chvíli, kdy zastupitelstvo novou vyhlášku projedná a

schválí.

Většina obcí ale považuje takovou vyhlášku za naprosto zbytečnou.

„Považuji to za zásah do samosprávy obcí. Těch výjimek není ve vyhlášce více, než jsme v minulosti udělovali,“ tvrdí starosta Varnsdorfu Stanislav Horáček.

Jedním z důvodů, proč loni ke změně přestupkového zákona došlo, je podle ministerstva vnitra zneužívání výjimek ze strany měst.

Lidem navíc podle předkladatelů dnes již platné novely chyběla předvídatelnost: Tedy dlouhodobě předem nevěděli, kdy se v noci nevyspí. I to má novela napravit.